

Propozice kurz APUL Snowboarding B

Datum: 13.4. – 22.4. 2018

Místo: Kaprun

Vedoucí kurzu: Šimon Svoboda

Cena: 2.500 Kč + 240 EUR

Ubytování: Penzion Adler 15 euro/noc

Skipass: Domluvená výrazná sleva (pravděpodobně juniorský skipass)

Kurz B se již potřetí bude pořádat na ledovci Kitzsteinhorn, který má v jarním období jedny z nejlepších podmínek v Evropě a disponuje jedním z nejlepších evropských snowparků. Vzhledem k nadmořské výšce jsme v předchozích ročnících měli vždy dost prašanu pro pořádné freeridové pojezdy. Ubytování se také nemění. Nadále spolupracujeme s Penzion Adler resort, který nám poskytuje skvělé podmínky pro potřeby našeho kurzu. Máme k dispozici saunu a restauraci pro přednášky, ve které se točí skvělá plzníčka. Penzion je přímo v centru Kaprunu jen 100 m od zastávky skibusu. Prostě ideální konstelace.

Kurz probíhá paralelně s freestylovým kempem pořádaným Freestylearea.eu (*odkaz na stránky - <http://www.freestylearea.eu/academy/vyukove-kempy/>*). Toto je skvělá kombinace, která nám umožňuje rotovat coache a budete mít tak možnost potkat soustu zajímavých lidí, kteří se ve snowboardingu pohybují. Je také skvělou možností potrénovat bez stresu ze zkoušek na kurz B nebo A a nasát skvělou atmosféru našeho projektu.

Kurz B je zaměřený na výuku snowboardingu pokročilých. Věnujeme se jízdě ve větších rychlostech a na prudkých kopcích. Nakousneme problematiku výuky freeridingu a výuky freestyly ve snowparku. Vedoucím kurzu je Šimon Svoboda, světem ostřílený instruktor, který kroutí svoji 17 sezonu v japonské Hakubě. Jeho specializací je hlavně jezdecká, freeridová a teoretická část kurzu, kde se s Vámi rád podělí o zkušenosti nabyté z jeho instruktorských cest. Z freestylovou částí mu budou pomáhat coachové z freestyle kempu a to především Martin Kaňůrek. Potkáte ale i další zkušené lektory a trenéry z našeho teamu.

Pro více informací se podívejte na detaily kurzu na našich stránkách a video z loňského ročníku nebo neváhejte kontaktovat sekretariát APUL nebo přímo vedoucího kurzu Šimona, který rád odpoví Vaše dotazy na emailu: snowboarding@seznam.cz

Těšíme se na Vás